
  

Der Minister für Wirtschaft, Arbeit und Gesundheit hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit 

Schreiben vom 17. Juni 2020 beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Thomas de Jesus Fernandes, Fraktion der AfD 
 
 
Dauercamper in Mecklenburg-Vorpommern 
 
und 

 
ANTWORT 
 
der Landesregierung 
 

 

 
1. Hat die Landesregierung Kenntnis über die Anzahl der Dauercamper in 

Mecklenburg-Vorpommern (wenn ja, bitte Anzahl angeben)? 

 

 

 

In der Landesverwaltung werden keine Statistiken im Sinne der Fragestellung geführt. 

 

Der Campingplatzverband Mecklenburg-Vorpommern hat auf Anfrage folgende Angaben 

übermittelt: „Eine 2014 veröffentlichte Studie kam zu dem Ergebnis, dass es 2014 circa 

10 455 Dauercampingstellplätze in Mecklenburg-Vorpommern gab. Laut aktuellen statisti-

schen Zahlen - Stand Dezember 2019 - gibt es in M-V 27 488 Stellplätze. Laut Schätzung von 

unserem Verband sind 40 % davon Dauercampingstellplätze, sodass ca. 11 000 Dauercamping-

stellplätze in M-V vorhanden sind." 

 

 

 
2. Hat die Landesregierung Kenntnis über den Haupt- bzw. Zweitwohn-

sitz der Dauercamper? 

 

Wenn ja, 

a) wie viele haben davon ihren Hauptwohnsitz in Mecklenburg-

Vorpommern? 

b) wie viele haben davon ihren Hauptwohnsitz außerhalb von 

Mecklenburg-Vorpommern? 

 

 

 

Der Landesregierung liegt kein Datenmaterial im Sinne der Fragestellung vor. 


